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Př́ıklad 2.1. [2 body]
Mějme metrický prostor (X, %?), kde X = R2 a metrika %? je dána jako

%?(x, y) =

{
%2(x, y), pokud ∃ k > 0 : y = kx,

%2(x, 0) + %2(0, y) v ostatńıch př́ıpadech,

kde ρ2 je euklidovská metrika. V prostoru (X, %?) načrtněte následuj́ıćı množiny

S((0, 0); 1), S((1, 1); 1), S((1, 1); 2), K((1, 1); 2).

Př́ıklad 2.2. [2 body]
Mějme množiny X = (1; 3〉 a M = (1; 2). V následuj́ıćıch metrických prostorech

1. (X, %), kde %(x, y) = |x− y|,

2. (X, τ), kde τ je triviálńı metrika,

postupně určete

IntM, ∂M, ExtM, M, IntMC, ∂ MC, ExtMC, MC

a dále všechny hromadné body množiny M .

Př́ıklad 2.3. [2 body]
Mějme metrický prostor (X, %), kde X = R a %(x, y) = |x− y|.

Pro následuj́ıćı množiny A a B

1. A = (1; 3) a B = (2; 4),

2. A = Q a B = R \Q,

postupně rozhodněte, zda plat́ı

∂ A ∪ ∂ B = ∂(A ∪B) ∪ ∂(A ∩B).

Př́ıklad 2.4. [2 body]
Mějme metrický prostor (X, %) a množiny A,B ⊂ X.

Ukažte, že plat́ı
A ⊂ B =⇒ IntA ⊂ IntB.

Př́ıklad 2.5. [2 body]
Mějme metrický prostor (X, %), x0 ∈ X a r > 0.

Ukažte, že uzavřená koule K̃(x0; r) je uzavřená množina.


